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30. April 2004 

Beim Wettbewerb „Goldene Windrose 2004“ der Großdruckerei Kröger Druck um den besten deutschen Reisekatalog erreichte der Stuttgarter Reiseveranstalter víaDanza einen Platz unter den Top Ten.  

Insgesamt 84 Firmen mit 124 Katalogen wurden von einer hochkarätig besetzten Jury aus Touristik, Medien und Werbung unter die Lupe genommen. Bewertet wurde nach 10 Kriterien mit Schwerpunkt auf Konzept, Fotoqualität, Gestaltung und Glaubwürdigkeit. In allen Bereichen erreichte der Katalog von víaDanza gute bis hervorragende Wertungen.

„Authentizität und Rhythmus bei einem tollen Produkt“. Der Kommentar der Punktrichterin Maximiliane Heinrigs von SEETOURS zeigt, dass auch das Produkt an sich gut ankam: viáDanza steht für authentische Salsa-Tanzreisen in Orte „wo die Salsa kocht“. Das heißt, es werden nur Destinationen angeboten, die touristisch überdurchschnittlich attraktiv sind und gleichzeitig als Salsa-Hochburg einen Namen haben, wie etwa Havanna oder Barcelona, die „heimliche“ Salsa-Hauptstadt Europas. Zu jeder Reise gehört ein täglicher Salsa-Tanzkurs, der von einheimischen Tanzlehrern gegeben wird. In Havanna und Stuttgart betreibt víaDanza eine eigene Salsatanzschule.

Die  verantwortliche Kreativagentur für den Prospekt ist die Stuttgarter Werbeagentur Frank&Reed Werbung und Neue Medien. Als Full-Service Dienstleister betreut sie víaDanza in allen werblichen und PR-technischen Belangen. 

Der neue víaDanza-Prospekt kann telefonisch unter 0711-4205260 oder über die Unternehmenshomepage www.viadanza.de kostenlos bestellt werden.

Weitere Medienauskünfte erteilt:

Stephen Reed, Geschäftsleitung Frank&Reed|Werbung und Neue Medien

Tel 0711-9978847; Fax 0711-9978849

E-Mail: stephen.reed@frank-reed.de

-(  KATALOG-RELEASE Party am  9.Juni im MATRIX !!

VíaDanza in der Stuttgarter Zeitung vom 08.Mai 2004:

Gerade in diesen grauen Tagen blättert man sie gerne durch und träumt sich vom Sofa aus in die Ferne – Reisekataloge. Es gibt ganz schlicht gemachte, aufwendig gestaltete, teuerst gedruckte Exemplare davon. Und es gibt auch dafür einen Wettbewerb. Den schreibt alljährlich die Hamburger Großdruckerei Kröger Druck aus, und alle großen Reiseveranstalter machen mit. In diesem Jahr reichten 84 Firmen 124 Kataloge ein. Der Katalog des Stuttgarter Salsatanzreisen-Veranstalters víaDanza, gestaltet von der Agentur Frank & Reed, schaffte dabei den Sprung unter die Top Ten der deutschen Reisekataloge. Noch vor dem Katalog des Clubschiffs Aida oder dem Hurtigruten-Katalog landeten die Stuttgarter immerhin auf dem siebten Platz. In der Kategorie der Urlaubsstädte und –regionen hat Stuttgart dagegen offenbar noch Nachholbedarf, was die Gestaltung der Kataloge und Broschüren angeht.

